Õppematerjalide loomist toetab AS Topauto/autod, markide Seat, Suzuki, Hyundai ning kasutatud autode müüja üle Eesti

PROTSENTÜLESANDED 
1. 30% täisnurkse komnurga pindalast on värvitud siniseks. Kolmnurga kaatetite pikkused on 3 dm ja 4 dm. Mitu dm2 on värvitud siniseks?

2. Linnas A on 100 000 elanikku. Linna B elanike arv moodustab linna A elanike arvust 54%. Linna B elanikest 10% on kõrgharidusega. Kui palju on linnas B elanikke, kellel on kõrgharidus?

3. Kolm koolilast istutasid parki puid. Mart jõudis ühe päevaga istutada 10 puud, Jüri 80% sellest ja Karl 150% Jüri poolt istutatud puudest. Mitu puud istutasid Jüri ja Karl ühe päevaga?

4. Kodukaupade poes müügil olnud raadio maksis 320 krooni. Veekeetja hind moodustas raadio hinnast 75%. Mõlema kauba hinda alandati 20% võrra. Kui palju maksis kumbki kaup pärast hinnaalandust?

5. 1,4 ha suurusest kartulipõllust kasvas 35%-l kartul "Ants", ülejäänud põllul kasvas kartul "Adretta". Kui suurel maa-alal kasvas "Adretta"?

6. Teatmeteos maksis kolm aastat tagasi poes 100 krooni. Palju maksab teatmeteos nüüd, kui igal aastal (kokku kolm korda) on selle hinda alandatud 20%?

7. Manangiin on sulam, mis sisaldab 85% vaske. Mitu kilogrammi vaske on a) 50 kg; b) 12 kg; c) 180 kg manangiinis?

8. Inimese peaaju mass moodustab 2-2,5% inimese keha massist. Kui raske võib olla inimese peaaju, kui inimene kaalub a) 40 kg; b) 65 kg; c) 80 kg; d) 140 kg?

9. Peedla soo pindala on 55 km2, sellest on raba 18%. Mitme km2 ulatuses on raba?

10. Väikelinna elanikest on Internetti kasutanud 3625 inimest, mis moodustab 29% kogu linna elanikkonnast. Palju on selles väikelinnas elanikke?

11. Tervisejooksja läbis 7,15 km, mis oli 30% rohkem, kui ta oli plaaninud. Kui pika maa oli jooksja plaaninud läbida?

12. Leia arv, millest arvude 2,5 ja 4,7 korrutis moodustab 47%.

13. Mitu kilo õunu oli algul kastis, kui on teada, et sealt võeti välja 24% ehk 5,04 kg?
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